

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi
16.08.2023

în ședință ordinară a Consiliului Local Almăj din Dispoziția nr.115/10.08.2023 a Primarului comunei, d-na Țamboi Mariana

Sedința se desfășoară la Școala Gimnazială “Ion Gh. Pleșa”, doamna Răcăreanu Cristiana funcționar public cu atribuții delegate de secretar general face prezenta și se constată ca sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție dintre care domnii consilieri Moruju Grigorie Daniel Totora Simion Cristian și Utoiu Laurentiu Constantin –on line prin intermediul aplicației whatsapp.

Dl. președinte Uțoiu Laurentiu Constantin supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din 31.07.2023 care se aproba de toți consilierii.

În continuare dl. Președinte , supune aprobării consilierilor locali, ordinea de zi, și se aproba în unanimitate .

Dl. președinte da citire punctului 1 de pe ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al domnului Ștefan Cătălin Augustin , ca urmare a demisiei acestuia și vacantarea postului de consilier local

Nu mai sunt discuții , se ia act de încetarea de drept a mandatului de consilier local al Domnului Ștefan Catalin Augustin .

Dl. Președinte dă citire punctului 2 de pe ordinea de zi.

2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii interne privind participarea solicitanților de finanțare din Comuna Almaj în cadrul Programului privind casarea autovehiculelor uzate, finanțat prin Administrația Fondului pentru Mediu.

Se înscrie la cuvânt dl. Nica Ion : întreaba câte persoane s-au înscris și care este termenul final de înscriere . Doamna Primar spune ca s-au înscris 6 persoane și terenele sunt până la data de 31.08.2023. Primăria dă 600 de lei iar diferența de 2400 de lei o dă Administrația Fondului de mediu.

Nu sunt discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba de toți consilierii .

Se trece la **punctul Întrebări și interpelări** : se înscriu la cuvânt :

dl. Totora îi spune doamnei primar că a promis că-i va da în scris toate răspunsurile la întrebări .

Doamna primar spune ca le va primi dar aceste săptămâni a fost cu mutarea din primărie , este mai greu de gestionat activitatea

dl. Totora îi solicită răspunsul și domnului viceprimar cu privire la societățile care au participat la ziua comunei , răspuns pe care , de altfel îl așteaptă de 3 luni .

dl. Viceprimar a răspuns ca sunt două societăți și ca i s-a comunicat domnului Totora numele acestora

dl. Totora spune ca dorește să știe suma încasată la Zilele comunei .

dl. Totora o întreaba pe doamna Primar care este situația investițiilor .

Doamna Primar spune că se va reface proiectul la relocalirile de grupuri sanitare de la Școala Almăj ca urmare a avizului negativ de la cultură cu un expert autorizat de cultura .

Doamna Primar spune ca pentru drumul de la Mosneni contractul s-a reziliat cum se știe și urmează să fie scos din nou la licitație . La fel pentru drumul de la Sîtoia și Boga licitația a fost retrasă și se va relua procedura . Nu poate estima cât va dura .La investiția de la gaze naturale se așteaptă avizul de la CNAIR, întrucât nu s-a avizat de acestia.

Dl. Totora întreaba care este situația cu repararea drumului Mosneni- Bradesti

Doamna primar spune ca se va face și acel drum, dar prioritare sunt drumuri din interiorul comunei .

dI. Totoră întreabă ce s-a făcut concret pentru acea lucrare de la Mosneni Bradesti și pentru investiția unui nou sediu de primărie

Doamna primar spune că nu s-a făcut nimic pentru aceste două investiții . Pentru sediu de primărie deocamdata nu există un teren identificat .

Dl Totoră întreabă de drumul care duce de la terenul de sport spre calea ferată .

Doamna primar s-a adus pământ și se încearcă să se lătească acel drum . Efectiv pe acel drum nu se poate interveni în acest moment pentru că se află în garanție.

Dl. Totoră dorește o listă a persoanelor care au primit ajutoare ca urmare a inundațiilor din luna iunie .

Doamna primar spune că este vorba de 45 de gospodării .bani au venit prin posta , comisia a fost cea de la Prefectura și ISU , avea acea comisie a stabilit cuantumul despăgubirilor .

Doamna primar spune că îi va comunica domnului Totoră numele persoanelor beneficiare .

Nu mai sunt alte discuții iar domnul președinte declară închise lucrările ședinței de consiliu local

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Almăj din data de 16.08.2023.

Președinte de ședință
Secretar general
Uțoiu Laurențiu Constantin

pt secretar general
Răcăreanu Cristiana

